



Коммерсантъ: "Расиму Керимову сменили статус"

Ему предъявлено обвинение в убийстве тренера Азамата Норманова

Расиму Керимову предъявлено обвинение в убийстве тренера по каратэ-до Азамата Норманова и покушении на убийство двух человек. Следствие также проверяет обстоятельства приобретения им оружия, из которого 30 ноября был застрелен тренер. В настоящее время обвиняемый находится под стражей, ход следствия контролируют руководитель отдела по расследованию особо важных дел и замруководителя регионального управления СКР. Вчера было предъявлено обвинение бывшему судье клуба и соучредителю Саратовской областной спортивной федерации карате 45 летнему Расиму Керимову.

Он обвиняется в убийстве тренера спортивного клуба «Олимп 99» Азамата Норманова «общеопасным способом» (п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ) и покушении на убийство двух человек (ч. 3 ст. 30, пп. «а, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ). Также следствие устанавливает обстоятельства приобретения и хранение обвиняемым оружия и боеприпасов (ч. 1 ст. 222 УК РФ).

По версии следствия, вечером 30 ноября 2015 года Расим Керимов пришел в помещение спортивного клуба «Олимп 99», в котором занималась его дочь. В это время там проходила тренировка, в зале находилось примерно 25 человек, как взрослые, так и подростки. Господин Керимов открыл стрельбу «из незаконно приобретенного и хранящегося у него пистолета марки “ПМ”», а затем покинул клуб. Азамат Норманов был смертельно ранен и скончался на месте. Пострадали еще два человека — родственники тренера, которые пытались остановить стрелявшего, получили огнестрельные ранения «в жизненно важные органы». По данным областного министерства здравоохранения, им были сделаны операции, сейчас они проходят лечение в медицинском учреждении. Спустя некоторое время после стрельбы в клубе Расим Керимов самостоятельно пришел в отделение полиции и сдался правоохранительным органам. У него было изъято орудие совершения преступления. По неофициальным данным, это был пистолет со спиленным номером. Расим Керимов дал признательные показания. Как сообщает СУ СКР, у него с тренером был конфликт и «он полагал, что его оппонент предвзято относится к дочери». Обвиняемый был заключен под стражу.

Следствие установило, что ранее он привлекался к уголовной ответственности за хулиганство. Пресс-служба СУ СКР сообщает, что в настоящее время следователи продолжают проведение допросов, обысков, назначение необходимых экспертных исследований, истребование документов, имеющих значение для следствия. Дело передано в отдел по расследованию особо важных дел регионального управления СКР. Ход следствия контролируют руководитель



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отдела и заместитель руководителя следственного управления.

После происшедшего губернатор Саратовской области Валерий Радаев дал поручения Минобразования и минспорта провести комплексную проверку всех спортивных объектов вне зависимости от формы собственности по вопросам работы службы охраны. Как ранее писал „Ъ“, Азамат Норманов тренировал спортсменов по карате с начала 1990 х годов. С Расимом Керимовым много лет поддерживал деловые отношения, но более года назад между ними произошел конфликт, в результате которого Расим Керимов ушел из спортивной школы. Вероника Керимова, из-за которой, по версии следствия, было совершено убийство, считалась одной из ведущих спортсменок клуба. В феврале 2014 года заняла первое место на первенстве ПФО в категории девушки 16–17 лет свыше 59 кг, в том же году выступала на первенстве Европы, но уступила спортсменке из Греции, победительница первенства России среди юниоров.

Наблюдатели, комментировавшие ситуацию, говорили о том, что господин Норманов «к своим спортсменам относился как к детям», и сомневались в том, что убийство могло произойти из-за полученного на тренировке синяка.

Ася Сафиуллина, газета "Коммерсантъ (Саратов)" №229 от 11.12.2015

11 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/998383>